

ТЫВА РЕСПУБЛИКАНЫҢ ЧАЗАА Д**ОКТАА**Л

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ТЫВА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 3 августа 2018 г. № 392

г. Кызыл

О внесении изменения в пункт 4 Положения о премии Главы – Председателя Правительства Республики Тыва в области науки и техники

Правительство Республики Тыва ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в пункт 4 Положения о премии Главы Председателя Правительства Республики Тыва в области науки и техники, утвержденного постановлением Правительства Республики Тыва от 11 апреля 2006 г. № 458, изменение, слова «образовательных учреждений» заменив словами «образовательных организаций».
- 2. Разместить настоящее постановление на «Официальном интернет-портале правовой информации» (www.pravo.gov.ru) и официальном сайте Республики Тыва в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Глава Республики Тыва



Ш. Кара-оол